

## Встреча с сотрудниками МЧС

В целях создания эффективной системы защиты населения и народнохозяйственных объектов от стихийных бедствий, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в республике создано Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан. 2 марта 2021 года сотрудники прессы службы МЧС Республики Узбекистан Хикматуллаев Самандар Юсуфжонович и Зурапова Насиба Миратхамовна посетили Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



В мероприятии приняли участие директор студенческих общежитий И.Бухоров, начальники корпусов, педагоги-воспитатели, председатель Совета студенческого общежития Ж.Саидахмедов. Сотрудники прессы службы МЧС Республики Узбекистан рассказали о системе предупреждений и ликвидаций последствий чрезвычайных ситуаций.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**